

## 地铁1号线北段和8号线北段开通倒计时

# 沿线在售楼盘抢先看

□半岛全媒体记者 王瑜

“地铁一响，黄金万两”。地铁对一个城市的重要性不言而喻，对一个区域的发展更是有着积极的推动作用。3号线带火了新都心、李沧商圈，11号线带火了蓝谷，不难看出，地铁的开通，确实让主城区和近郊区域的关系变得更加紧密。在地铁带动下的大型交通网络形成的同时，地铁沿线的楼盘自身价值也在悄然提升。

近日，期待已久的地铁1号线和8号线传来新进展。8月30日，两条地铁线路的北段迎来为期3个月的空载试运行，预计年底正式开通运营。这对于地铁站周边在售的楼盘来说，是个利好消息。两条地铁沿线楼盘受关注程度也随之升温。

### 地铁1号线北段：城阳告别无地铁时代

1号线是贯穿南北的地铁大动脉，北段全长21.3公里，设15座车站，连接

李沧区与城阳区，并与3号线、8号线在青岛北站进行换乘，串联高铁青岛北站、青岛汽车北站、流亭机场三大公共交通枢纽。

地铁1号线是城阳区首条开工的地铁线，对于城阳的楼市来说意义非凡。1号线北段开通以后，城阳将真正告别无地铁时代。从途经的站点来看，都是城阳居住人口比较密集的区域，在售楼盘主要集中在东郭庄站、农业大学站和凤岗路站附近。

具体到项目有：保利观堂，规划建设多层、小高层、高层，带装修交付，预计2021年8月30日交付。在售户型有105平方米~132平方米；双利城央府在售小高层产品，户型面积101平方米~142平方米，均价16800元/平方米。项目为带装修交付，预计2021年底交付；海信观澜在售户型100平方米~125平方米3居，带装修交房。

地铁1号线北段除了经过城阳中心城区和流亭片区以外，还经过李沧北，在售楼盘主要位于遵义路站、南岭站、青岛北站附近。

沿线青岛印象湾即将清盘，在售装修准现房，户型约113平方米和132平方米，均价约19500元/平米，10月底交付。中南林樾：在售户型约110平方米~138平方米，均价为22000元/平米；越秀天悦海湾规划多层、小高层，均价约20000元/平方米。主力户型为65平方米~143平方米，预计2021年10月31日交房；首创禧悦天海在售高层住宅，户型建面约80平方米、98平方米、115平方米，均价约23000元/平方米，带装修交付。

除此之外，还有本月计划要开盘的两个新项目印象澜和佳源双子星城也都在地铁1号线辐射范围内。

### 地铁8号线北段：胶州正式纳入地铁圈

地铁8号线北段全长48.3公里，设11座车站（含1座高架站），在青岛北站同1、3号线实现换乘，同时又连接胶东国际机场、济青高铁红岛站和胶州北站等重要交通枢纽。

胶州与主城区相隔较远，往来两地

在公交换乘方面也并不是十分方便，地铁将完全解决这一问题。可以说，地铁8号线打造了胶州市到青岛主城区的新通道，胶州市也将被正式纳入地铁圈。

目前，沿线在售新盘主要有，三木空港小镇在售11层小高层，建面约80平方米~123平方米，均价7000元/平方米；云嶺四季在售小高层，户型建面积为105平方米、119平方米，均价8400元/平方米，交付时间为2021年10月底；旭辉银盛泰锦悦都规划为多层、小高层、高层，均价9900元/平方米，带装修交付；协信天骄观澜主推86~104平方米毛坯小高层，均价8600元/平方米。

地铁8号线开通后，红岛片区的几个楼盘将是最大获益者。目前融创红岛湾项目房源已经售罄，新城红岛湾和保利红岛湾还有少量房源在售。新城红岛湾规划1100户，为小高层、高层。在售户型有143平米~235平米4居，精装交付；保利红岛湾在售高层、洋房均价为15300元/平方米，户型建面积为122平方米~220平方米，带装修交付，联排在售均价为25000元/平方米。

## 仁洲观海精装房验出40多处空鼓

# 地面平整度误差达15毫米



□文/图 半岛全媒体记者 王瑜

验房时间：8月29日  
验房公司：青岛安信宜居验房环保工程有限公司

验房地点：仁洲观海  
房屋面积：约99平方米  
8月29日下午，半岛记者和青岛安信宜居验房环保工程有限公司的验房师房旭良来到西海岸新区仁洲观海小区，为报名业主的新房质量进行把关。业主的新房为精装修交付，面积约为99平方米。经过一个半小时的仔细查验，验房师依据国家相关验收规范和标准，发现这处精装房存在不少问题，其中最严重的是瓷砖空鼓问题，大约有40多处。验房师建议业主尽快报修，否则后期会越来越严重。

### 全屋共计40多处空鼓

验房师首先用响鼓锤检查室内地砖和墙砖的空鼓情况，通过响鼓锤敲击发出的声音，就能判断是否有空鼓。“听到有打鼓的声音，比较脆，就说明瓷砖有空鼓。”验房师说。通过这种方法查验后，验房师发现空鼓情况比较严重，主要集中在厨房和卫生间。其中，厨房有23处墙面砖空鼓，1处地面砖空鼓，1处窗台石空鼓。卫生间有10处墙面砖空鼓，1处地面砖空鼓，淋浴间拉槽板也空鼓。另外，



验房师正在查验墙面空鼓情况。

阳台有6处地面砖空鼓，还有5处过门石也有空鼓的问题。

验房师介绍，空鼓如果长时间不修的话，空鼓砖会慢慢开裂、脱落，尤其是拉槽板，时间长了会晃动，产生安全隐患。“如果是小面积空鼓可以采用开缝注浆的方式进行维修，如果是大面积空鼓的话只能是将砖拆下来，重新抹水泥砂浆，然后再粘贴好。”验房师称，但无论是哪种维修方式，干透之后都要再重新检验一遍，看是否有空鼓的声音。

### 地板局部铺设不牢固，有色差

这处精装房除了入户门玄关处以及卫生间洗手台附近的地面铺设的是地面砖，其它位置铺设的都是木地板。验房师用观察行走的方式检查出客厅南侧和北主卧南侧有几处木地板铺设不牢固的情况。记者注意到，随着验房师踩踏的节奏，木地板就会上下移动。

细心的验房师还发现，木地板有些位置有色差，且大都出现在靠近墙壁的边缘位置，其中有一处靠近洗手台。肉眼

看上去，地板的颜色对比十分明显，正常的地板颜色是呈黄色，而有色差的位置颜色偏深，接近深灰色。记者用手触摸地板，能感觉此处地板是有些潮湿的状态。

### 木地板表面平整度偏差达15毫米

验房师用激光测距仪、激光标线仪、2米靠尺、相位仪等工具对这处精装房的层高、净深、阴阳角顺直情况、平整度以及电路分别进行了检查，除了有2处地面平整度误差过大以外，其它方面都符合规范。

2处木地板表面平整度出现问题的位置分别位于客厅和卧室，其中客厅木地板表面平整度偏差为6毫米，卧室木地板表面平整度偏差为15毫米。验房师将2米靠尺放在木地板上面，其中一侧同地板间闪一道明显的缝隙，将塞尺放置进缝隙中，显示为15毫米。

这处精装房细节方面还存在不少问题。“有好几扇门都有关闭不严、晃动的问题。”验房师边说边进行演示，将门扇关闭之后，抓住把手轻轻摇动，门就会出



木地板表面平整度相差15毫米。

现晃动。通过检查，这种情况主要发生在大户门和主卧室门上。

验房师发现，有几处空调穿线孔洞被石块堵住，卧室还有一处空调穿线孔洞无套管。验房师称，正常来说，穿线孔洞都应该是有套管的，起到保护管线的作用。除此之外，地暖系统压力表读数显示为0，验房师建议业主询问开发商打压情况。

目前半岛都市报验房活动仍在火热进行中，无论你的房子是毛坯房还是精装房，是普通住宅还是公寓，都可以报名参加。此外，验房业主需同意记者全程跟进采访，并将验房过程刊登在半岛都市报和半岛新闻客户端上。扫码半岛公益验房小程序，一键报名。

